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INFORMAZIONE	ISTITUZIONALE:	IN	ONDA	SU	INTERNET	E	SULLE
EMITTENTI	TELEVISIVE	DELL'UMBRIA	LA	REGISTRAZIONE
(SUDDIVISA	IN	4	PARTI)	DELLA	SEDUTA	DI	QUESTION	TIME
DELL'ASSEMBLEA	LEGISLATIVA	DEL	2	AGOSTO	2017
4	Agosto	2017

	

(Acs)	Perugia,	4	agosto	2017	-	In	onda	sulle	emittenti	televisive	umbre	e	su	Youtube	la	registrazione,	suddivisa	in
quattro	parti,	della	seduta	dell'Assemblea	legislativa	dell'Umbria	di	mercoledì	2	agosto	2017,	dedicata	alle
interrogazioni	a	risposta	immediata	(“Question	Time”).

PRIMA	PARTE	“Interruzione	dell'erogazione	dell'energia	elettrica	presso	l'Ospedale	di	Città	di	Castello	-	intendimenti
della	Giunta	regionale	al	riguardo”.	Interrogano	i	consiglieri	Valerio	Mancini	e	Emanuele	Fiorini	(Ln),	risponde
l'assessore	Luca	Barberini		-	“Intendimenti	della	Giunta	regionale	circa	l'acquisto,	l'installazione	e	l'attivazione	del
nuovo	macchinario	per	esami	diagnostici	in	risonanza	magnetica	presso	il	polo	ospedaliero	Santa	Maria	della	Stella	di
Orvieto”.	Interroga	il	consigliere	Sergio	De	Vincenzi	(Rp),	risponde	l'assessore	Luca	Barberini	-	Link	YouTube:
https://youtu.be/NKE7JKqSEFo

SECONDA	PARTE	“Attività	di	coordinamento	del	servizio	regionale	per	le	attività	di	sanità	pubblica	veterinaria	e
sicurezza	alimentare”.	Interroga	il	consigliere	Gianfranco	Chiacchieroni	(Pd),	risponde	l'assessore	Luca	Barberini.	-
“Perugia	–	Ancona,	intendimenti	della	Giunta	regionale	a	riguardo”.	Interroga	il	consigliere	Andrea	Smacchi	(Pd),
risponde	l'assessore	Giuseppe	Chianella	-		Link	YouTube:	https://youtu.be/dS7u4dGSatc

TERZA	PARTE	“Ritardi	nella	liquidazione	delle	somme	relative	alla	misura	'11',	agricoltura	biologica,	del	Programma	di
Sviluppo	Rurale	della	Regione	Umbria	2014	–	2020”.	Interroga	il	consigliere	Attilio	Solinas	(Misto-Mdp),	risponde
l'assessore	Fernanda	Cecchini	-		“Impianto	di	biodigestione	di	Marsciano	(Olmeto),	tempi	previsti	per	lo	smantellamento
definitivo	e	per	il	ripristino	dei	luoghi.	Informazioni	della	Giunta	regionale	al	riguardo”.	Interrogano	i	consiglieri	Andrea
Liberati	e	Maria	Grazia	Carbonari	(M5S),	risponde	l'assessore	Fernanda	Cecchini	-		Link	YouTube:
https://youtu.be/i371YGN5mS0

QUARTA	PARTE	“Necessaria	indagine	conoscitiva	su	appalti	in	regione	Umbria,	con	particolare	riferimento	a
frazionamenti	e	proroghe”.	Interrogano	i	consiglieri	Andrea	Liberati	e	Maria	Grazia	Carbonari	(M5S),	risponde
l'assessore	Antonio	Bartolini	-	Link	YouTube:	https://youtu.be/Ts_Fzf7fh0g					RED/as
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